
    В целях анализа качества предоставляемого горячего питания 

обучающимся в МБОУ СОШ № 26 было проведено анкетирование 

обучающихся начальных классов. 

 

Анализ результатов анкетирования   по вопросу здорового питания 

2024 – 2025  учебный   год 

(анкеты заполнялись обучающимися начальной школы ) 

В анкетировании приняло участие 657  человек 

 

1.       Сколько раз в день Вы питаетесь? 

 1-2 раза -  5% 

 3-5 раз -  81% 

 6-8 раз, сколько хочу - 14% 

2. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой? 

 Да-  456 чел – 69 % 

 Нет – 98 чел – 15 % 

 Иногда – 103 чел – 16 % 

3. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

 Да – 493 – 75 % 

 Иногда- 114 – 17 % 

 Нет- 50 – 8 % 

4. Каким видом питания в школе Вы обеспечены? 

 Завтрак – 233 – 35% 

 Обед- 346 – 53 % 

 Завтрак + обед – 58 –  9 % 

 буфетная продукция -  20- 3 % 

5. Питание получаете? 

 горячее, иногда теплое     82% 

 теплое, иногда холодное 18% 

 всегда холодное - 0 

6. Получаете ли Вы фрукты? 

 да  100% 

 иногда -0 

 нет- 0 

7. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему?   

        Рис с курицей, котлета, соленые огурцы, пюре картофельное, потому что 

повара очень вкусно готовят. 



 

8. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

          Рыба, суп- рассольник, перловка, запеканка с морковью, потому что я 

это не ем. 

 

 


